



EDITAL Nº 02/2017

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO RURAL (PPG-MADER) no uso de suas atribuições legais, estabelece e torna pública a retificação do Edital Nº 01/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 4.1. Onde se lê: As inscrições para o processo seletivo de candidato(a)s residentes no país ao curso de Mestrado Acadêmico em Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural do PPG-MADER para o primeiro período letivo de 2018 deverão ser efetuadas pelo(a) interessado(a), ou por procurador(a) devidamente constituído(a), nos dias úteis do **período compreendido entre 11/09 a 13/10/2017**, no horário das 08:30 às 11:30 e das 14:30 às 17:30, na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade UnB Planaltina, no seguinte endereço: Área Universitária 1, Vila Nossa Senhora de Fátima, CEP 73.345-010, Planaltina-DF. As inscrições candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão ser efetuadas pelo(a) interessado(a) por meio digital, no período compreendido entre 11/09/2017 a 28/10/2017.

Leia-se. As inscrições para o processo seletivo de candidato(a)s residentes no país ao curso de Mestrado Acadêmico em Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural do PPG-MADER para o primeiro período letivo de 2018 deverão ser efetuadas pelo(a) interessado(a), ou por procurador(a) devidamente constituído(a), nos dias úteis do **período compreendido entre 11/09 a 13/10/2017**, no horário das 08:30 às 11:30 e das 14:30 às 17:30, na Secretaria de Pós-Graduação da Faculdade UnB Planaltina, no seguinte endereço: Área Universitária 1, Vila Nossa Senhora de Fátima, CEP 73.345-010, Planaltina-DF. **As inscrições de candidato(a)s estrangeiro(a)s deverão ser efetuadas pelo(a) interessado(a) por meio digital (Email: ppgmader@unb.br), no período compreendido entre 11/09/2017 a 28/10/2017.**

Brasília, 20 de outubro de 2017.

Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz
Coordenadora do PPG-MADER
Faculdade UnB Planaltina
Universidade de Brasília